
Rešitve v 2. šlevilki

1. Skrit pregovor.
Najprvo vzamemo prvi zlog, potem tretji i. t. d. Potem gre-

mo spet nazaj in vzamemo drugi, četrti, šesti zlog i. t. d.
Dobimo:

Česar je polno srce, rado iz ust gre.

2. Zagoneten napis.
Najprvo začneiuo spodaj v desnem kotu pri K in greiuo
navzgor. Pri A se obrnemo na levo, od tu pa spet do R.
Od R gremo vodoravno in se pred črko K obrnemo navzgor

i. t. d. Dobimo:

Kjer je napuh, tamkaj je sramota: kjer je po-
nižnost, tam je modrost. Pr.

3. Rebus.
Ne stori danes, česar bi se moral sramovati jutri.
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